

1. 9 ИИ
Курган

ГОСТИ И

Коллектив Московского художественного театра в своем составе не имеет творческих посредственностей: сюда может попасть только одаренный актер. Вот почему гастроли артистов МХАТа в Кургане привлекли внимание жителей города, вот почему одно появление на сцене Якова Лакшина, Валентины Калининой, участницы кинофильма «Урок жизни», Александра Михайлова снимавшегося в фильмах «Два капитана», «Испытание верности» и «Неповторимая весна», Анатолия Вербицкого, знакомого зрителям по кинокартинам «Княжна Мери», «Путь корабля», «Звезда», и других артистов вызвало шумную реакцию зала.

Курганцы впервые познакомились со

от

1957

Газета №

З МХАТа

сценическим воплощением пьесы Зулгакова «Дни Турбиных», отрывок из которой блестяще исполнили артисты Луиза Кошукова и Анатолий Вербицкий. Заслуживает высокой оценки и мастерство артистов Клементины Ростовцевой, Анны Горюновой и Романа Фертмана, участвовавших в отрывках из ряда пьес и рассказов М. Горького, А. Чехова, Д. Лондона. Блестящие образцы перевоплощения в двух сценах из «Любови Яровой» и «Женитьбы Белугина» показал артист А. Михайлов.

Приезд к нам группы артистов МХАТа—значительное событие в театральной жизни Кургана.

К. СОКУТ.